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Ο τρίτος αγώνας του 1ου κυπέλλου στην Ελλάδα είναι πλέον παρελθόν και όλοι είμαστε σε
αναμμένα κάρβουνα για τον αγώνα των Μετεώρων που πλησιάζει σε λίγες μέρες.

Πάμε λίγο να δούμε πως έχουν τα σενάρια στις κατηγορίες...
  

Elite
Ο Δημήτρης Οικονόμου ήταν αυτός που επικράτησε στον πολύ καλό αγώνα των Ιωαννίνων,
αφού κατάφερε να οδηγήσει σταθερά, χωρίς λάθη και τόσο γρήγορα, όσο χρειαζόταν για να
κρατήσει απόσταση ασφαλείας από τον 2ο, και έκπληξη του αγώνα, Βαγγέλη Καββαδά. Τα
προκριματικά έδειχναν διαφορετικό βάθρο, με ένα Ανδριώτη να έχει πραγματικά ξεφύγει
και να αφήνει κενό 9 ολόκληρα δευτερόλεπτα από τον Big Papa και 13" από τον Ιωάννου. Σε
έναν αγώνα downhill όμως όλα είναι πιθανά. Οι βλάβες, τα λάθη, η πτώση κτλ. είναι πάντα
μέσα στο παιχνίδι. Πλήρης ανατροπή λοιπόν στον τελικό, με Ανδριώτη να πέφτει, Ιωάννου
τα ίδια, Μάριο με κλαδί να σφηνώνει στη ρόδα του και Μπουρνιά να ανεβάζει 10", ενώ από
την άλλη έχουμε ελαφρώς βελτιωμένη οδήγηση απο Οικονόμου, Βαγγέλη σταθερά και Μάριο
Πολλάλη να ανεβάζει 3", ωστόσο να μένει στο 3ο σκαλί του βάθρου. Πολύ κοντά ήταν και ο
Άρης Χατζηγεωργίου, που αν κατάφερνε να διατηρήσει τον χρόνο του προκριματικού του,
θα ήταν στο 2ο σκαλί του βάθρου, τελικά όμως έμεινε στην 4η θέση.

Μετά από όλα αυτά, ο Ανδριώτης εξακολουθεί να έχει την πρώτη θέση με τα δύο 200άρια
που εξασφάλισε από τους δύο πρώτους αγώνες. Σε απόσταση αναπνοής ο Οικονόμου, ενώ
αρκετά πιο κάτω και αρκετά κοντά ο ένας με τον άλλο βρίσκονται ο Ιωάννου και ο
Χατζηγεωργίου, με το Γιάννη βέβαια να έχει μία πτώση και μόλις 43 βαθμούς στον
τελευταίο αγώνα, και τον Άρη όμως που συνεχώς βελτιώνεται...αφού έχει λιώσει στο
ποδήλατο!! :-) Ο Βαγγέλης αν ήταν στην Κρήτη, πολύ πιθανό να ήταν πιο πάνω. Έχουμε
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όμως ακόμα αγώνες και όλα είναι πιθανά. Παρακάτω βλέπετε την 5άδα που οδηγεί την
κατηγορία, καθώς και τη γενική κατάταξη.

Junior
Πέτρος Ατσαλής! Εκεί αρχίζουν και τελειώνουν όλα. Με διαφορά πρώτος στην κατηγορία
του, δεν πρέπει όμως να κάθεται και πολύ άνετα εκεί που είναι, μιας και όλοι οι υπόλοιποι
αντίπαλοί του στην 5άδα έχουν από έναν αγώνα λιγότερο προς το παρόν. Αυτό σημαίνει
πως αν παρακολουθήσουν τους επόμενους αγώνες ο Βασιλακάκος, ο Κριεμάδης, ο
Μπαξεβάνος, αλλά και ο Μηλιαράκης, τότε ίσως να έχουμε ένα πολύ σκληρό φινάλε! Αξίζει
να σημειωθεί και η συμμετοχή των αδερφών Τσαρούχη με το φίλο τους Φαίδωνα, και οι
τρεις από το Αγρίνιο, 12, 16 και 17 χρονών (αν δεν κάνω λάθος), με τρελές προοπτικές για
το μέλλον! Φαίνεται πως ο Νώντας και Χρήστος - Velocity Bikes , κάνουν τρελή δουλειά με
τους πιτσιρικάδες εκεί. 

Ο Πέτρος, με τον πολύ καλό του χρόνο στα Γιάννενα, με βάση τη γενική κατάταξη του
αγώνα, έχει καταφέρει να χωθεί στην 6η θέση της γενικής κατάταξης του κυπέλλου, κάτω
από τους πρώτους πέντε της Elite!

Master
Ο Ιδρυτής του θεσμού στα Μετέωρα, οδηγεί την κούρσα με 177 βαθμούς και κολητά πίσω
του έρχεται ο Αναγνώστου Άγγελος. Τρίτος και χαλαρός ακολουθεί ο Τίμος Τσιν με
απόσταση ασφαλείας από τους πάνω(!!) και απόσταση ανασφάλειας από τους κάτω, αφού
οι υπόλοιποι έχουν από εναν αγώνα λιγότερο μέχρι στιγμής. Έναν αγώνα λιγότερο βέβαια
έχει και ο Τσιαντίκος και αυτό λέει πολλά. 
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VeteranΕδώ τα πράγματα θα ήταν πολύ απλά, αφού μέχρι στιγμής στον ορίζοντα δε φαινότανκάποιος που θα μπορούσε να περάσει τον ασταμάτητο Φώτη. Τελικά αυτός ο κάποιος ήτανένας άσχημος τραυματισμός που είχε στα Γιάννενα και τον έβαλε κατευθείαν στονοσοκομείο και το χειρουργείο. Μετά από μία βδομάδα παραμονής, βγήκε και ευχόμαστε ναείναι πολύ σύντομα μαζί μας και να μπορέσει να συνεχίσει τις πρωτιές του! Φώτησιδερένιοοοοοοοοοοοοος 

Ο Αγώνας στην Καλαμπάκα και τα πανέμορφα Μετέωρα προβλέπεται να είναιφωτιά! Be there...        

  

      

 3 / 3


